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Protokół Nr XV/15  

z XV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 27 listopada  2015 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 11:00 do godziny 12:15. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Mariusz Ellwart - nieobecność usprawiedliwiona  

2. Radny Krzysztof Rekowski  - nieobecność usprawiedliwiona. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 11, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

 W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który po 

zmianach będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                               

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a)  Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2015 – 2021,  
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b)  zmiany budżetu gminy na 2015 rok, 

c) zmiany uchwały Nr XIV/68/15 rady Gminy Dziemiany w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2016, 

d) ustalenia wzorów formularzy na podatek od nieruchomości, podatek rolny i podatek 

leśny, obowiązujących na terenie gminy Dziemiany, 

e) uchwalenia „Wieloletniego programu współpracy Gminy Dziemiany z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.. 3 ust. 3 na lata 2016 -2020”, 

f) przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Dziemiany  

g) zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 

ścieków, 

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

9. Komunikaty i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy.   

 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XIV Sesji,  zgodnie  z  § 61 ust. 1 

statutu – Rada protokół przyjęła.  

 

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych  

Radna Jadwiga Szyszka zapytała na jakim etapie są przygotowania do montażu oświetlenia na 

nowym osiedlu.  

Radny Alojzy Kuczkowski złożył wniosek o przełączenie oświetlenia na okres zimowy                              

w miejscowości Trzebuń oraz o zawiezienie piaskiem studzienki na drodze w kierunku 

Wilczewa. 

Radny Andrzej Hoppe aby podjąć działania z modyfikacją przyłącza wody w miejscowości 

Piechowice, ponieważ ciśnienie w okresie letnim jest bardzo słabe.  

Radny Stanisław Kuczkowski zapytał czy zima nas nie zaskoczy, aby przygotować skrzynie z 

piaskiem i solą do posypywania. 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                    

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poinformował, iż do biura rady w okresie 

między sesjami wpłynęło pismo z Urzędu Pracy o stanie bezrobocia. Wpłynęło pismo z 
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Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji w sprawie opinii nazw miejscowości, wpłynęła oferta 

w sprawie przygotowania diagnozy, raportu. W dniu dzisiejszym wpłynęło pismo od 

mieszkanki Pani Edyty Wójcik (Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść pisma).  

Na obrady sesji weszła Radna Grażyne Meller od tej pory w obradach sesji uczestniczy 12 

Radnych Rady Gminy.  

Przewodniczący Komisji Służb Publicznych Benedykt Synak przekazał, iż  Komisja Służb 

Publicznych w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie  w dniu 25 listopada  2015 

r., gdzie  dokonano analizy projektu budżetu na 2016 rok jak również zaopiniowano wniosek 

pani Wójcik i przygotowano projekt planu pracy komisji  na 2016 rok.  

Przewodniczący Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski powiedział, iż  

Komisja Kultury Sportu i Promocji w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie w 

dniu  26 listopada  br. na którym opiniowano budżet gminy  na 2016 r. jak również 

przygotowano projekt planu pracy komisji na 2016 r.  

Zastępca  Komisji Infrastruktury i Budżetu Piotr Wisiński poinformował, iż w okresie 

między sesjami Komisja Infrastruktury i Budżetu odbyła jedno  posiedzenie w dniu 24 

listopada   br., na którym  opiniowała taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                               

i zbiorowego odprowadzania ścieków, gdzie po wysłuchaniu uzasadnień Kierownika Referatu 

Gospodarki Komunalnej i Inwestycji do proponowanej podwyżki komisja wydała opinię 

pozytywną. Komisja opiniowała, również  projekt budżetu na 2016 rok, który zaopiniowano 

pozytywnie, oraz  zaopiniowała pozytywnie  projekt uchwały przedłożony na dzisiejszą sesje 

w sprawie zmiany uchwały nr XIV/68/15 Rady Gminy Dziemiany w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2016. Natomiast wniosek o udzielenie 

pomocy finansowej Komendzie  Powiatowej Policji w Kościerzynie na zakup bramy 

wjazdowej z napędem elektrycznym oraz furtki do posterunku Policji w Dziemianach komisja 

zaopiniowała negatywnie.                                                                          

Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż w okresie między sesjami trwały prace                        

w zakresie przygotowania projektu budżetu na 2016 rok. W dalszym ciągu trwają prace na 

budynku Urzędu Gminy. Został zlecony do wykonania projekt techniczny na oświetlenie 

nowego osiedla w Dziemianach, prace te są na etapie uzgodnień. Ogłoszono przetarg na 

zbiórkę odpadów stałych. Są w trakcie przygotowania ścieżki wokół jeziora Rzuno wraz                   

z modernizacją kąpieliska z budową nowego domku ratownika. Również w trakcie realizacji 

są projekty dróg śródpolnych. W minionym okresie odbyły się spotkania dotyczące 

działalności LGD i LGR. Odbyła się uroczystość  50 lecie małżeństwa. W minionym czasie 



Strona 4 z 9 

podpisano akt notarialny dotyczący kupna gruntu przy krzyżu w Schodnie. Odbyła się 

akademia z okazji Święta Niepodległości. Wójt przekazał, iż do gminy wpłynęło pismo ze 

Związku Gmin Województwa Pomorskiego z zapytaniem jakie jest stanowisko odnośnie 

utworzenia województwa Środkowopomorskiego. Wójt nie udzielił odpowiedzi na to 

zapytanie, ponieważ nie czuł się osobą kompetentną na udzielenie odpowiedzi.  

Radny Benedykt Synak zapytał o modernizacje kanalizacji w Raduniu czego miałaby 

dotyczyć zmiany. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż drobnych zmian tylko dwóch uzgodnień, 

ponieważ brakuje zgód.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazała, iż opinie do budżetu z Komisji 

są w trakcie przygotowania i zostaną przekazane Wójtowi Gminy, natomiast sesja budżetowa 

odbędzie się 30 grudnia br.  

 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2015 – 2021 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2015 – 2021 przedstawiła Skarbnik Gminy  Anna Kryzel  powiedziała , iż zmiana WPF jest 

spowodowana w wyniku zmiany budżetu na 2015 rok  czyli zwiększenie dochodów 

przeznaczonych na spłatę pożyczki na wyprzedzające finansowanie.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/74/15 

w Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2015 – 2021 

 

b) zmiany budżetu gminy na 2015 rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok przedstawiła Skarbnik Gminy  

Anna Kryzel  powiedziała, iż zwiększa się dochody budżetu w związku z uzyskaną 

informacją otrzymanej refundacji z Urzędu Marszałkowskiego na zadanie „Budowa 

kanalizacji w Kaliszu”. Środki te zostaną w całości przeznaczone na spłatę pożyczki z BGK 

na wyprzedzające finansowanie tej inwestycji. Natomiast w wydatkach dokonane są zmiany 

na wniosek Ośrodka Pomocy Społecznej, są to przeniesienia między działami. Przedłożono 

załącznik 2a, w którym dokonano zmianę nazwy zadania, która zakwestionowało RIO. 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  
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Uchwałę Nr XV/75/15 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok 

c) zmiany uchwały Nr XIV/68/15 rady Gminy Dziemiany w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2016, 

Projekt uchwały w sprawie zmiany  uchwały Nr XIV/68/15 rady Gminy Dziemiany w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2016,przedstawiła 

Skarbnik Gminy  Anna Kryzel  powiedziała, iż zostało wprowadzone nowe opodatkowanie 

gruntów, tzw. obszarów rewitalizacyjnych, na terenie naszej gminy nie ma takich gruntów, 

natomiast stawka musi być uchwalona.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/76/15 

w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/68/15 rady Gminy Dziemiany w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2016, 

 

d) ustalenia wzorów formularzy na podatek od nieruchomości, podatek rolny i 

podatek leśny, obowiązujących na terenie gminy Dziemiany 

 Projekt uchwały w sprawie ustalenia wzorów formularzy na podatek od nieruchomości, 

podatek rolny i podatek leśny, obowiązujących na terenie gminy Dziemiany przedstawił 

Radca Prawny Mateusz Hapka powiedział, iż należy podjąć uchwałę w celu dostosowania do 

stanu faktycznego i prawnego.  

Radni nie pojęli  dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/77/15 

w sprawie ustalenia wzorów formularzy na podatek od nieruchomości, podatek rolny i 

podatek leśny, obowiązujących na terenie gminy Dziemiany 

 

e) uchwalenia „Wieloletniego programu współpracy Gminy Dziemiany                           

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.. 3 ust. 3 

na lata 2016 -2020”, 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Wieloletniego programu współpracy Gminy 

Dziemiany z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.. 3 ust. 3 

na lata 2016 -2020” przedstawił Sekretarz Gminy Henryk Koliński powiedział, iż ustawa o 

działalności pożytku publicznego nakłada obowiązek na Radę Gminy uchwalenia rocznego 
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bądź wieloletniego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Zgodnie z w/w 

ustawą Wójt Gminy przedstawił do konsultacji projekt uchwały, został ogłoszony w BIP 

Dziemiany. Termin rozpoczęcia konsultacji odbył się w dniu 21 października i trwał do 30 

października br., na ostatniej sesji Wójt wspomniał, iż uchwała wraz z programem została 

zamieszczona na BIP, w tym czasie można było zgłaszać uwagi do projektu. Wpłynęły trzy 

wnioski dotyczące uwag, które zostały przez Wójta uwzględnione. W projekcie budżetu są 

przeznaczone środki finansowe na ten cel. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy w ramach konkursu o te środki 

finansowe mogą zgłaszać się tylko naszej gminy organizacje pozarządowe. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż w momencie uchwalenia budżetu                                   

i przyznaniu środków finansowych na te zadana, Gmina ogłasza konkurs na realizacje zadań 

zawartych w programie i komisja konkursowa ocenia najlepsze projekty, które mogą być 

złożone również przez organizacje pozarządowe z poza terenu  naszej gminy.  

Radna Joanna Turzyńska zapytała czy były przeprowadzane takie konkursy. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż do tej pory był uchwalany program, 

natomiast nie były przeprowadzane konkursy. 

Radna Joanna Turzyńska zapytała czy jest przewidywany termin konkursu. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż raczej będzie ogłoszony jeden konkurs.  

Radna Joanna Turzyńska zapytała czy organizacje pozarządowe z terenu gminy będą 

powiadomione o ogłoszeniu konkursu. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż informacja o ogłoszeniu konkursu 

zostanie ogłoszona na BIP Dziemiany. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dopowiedział, iż najprawdopodobniej w przyszłym tygodniu 

zostanie ogłoszony konkurs o naborze wniosków, natomiast rozstrzygniecie będzie w 

przyszłym roku. 

Radna Joanna Turzyńska zapytała czy organizacje pozarządowe z terenu gminy będą 

powiadomione o ogłoszeniu konkursu. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż gmina nie posiada rejestru organizacji 

pozarządowych. 

Radna Joanna Turzyńska zapytała jakie działania będą objęte konkursem. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż projekt programu jest określony na lata 

2016 – 2020 , a na jakie zadania określa § 6 programu. Natomiast nie koniecznie wszystkie 

zadania będą w jednym roku. 
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Skarbnik Gminy Anna Kryzel dopowiedziała, iż  w projekcie budżetu na 2016 rok 

zaplanowano 20 tys zł jak również wskazano działania.  

Radni nie pojęli  dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/78/15 

w sprawie uchwalenia „Wieloletniego programu współpracy Gminy Dziemiany                           

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.. 3 ust. 3 na lata 

2016 -2020”, 

 

f) przyj ęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Dziemiany 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Dziemiany przedstawił Rafał Dorau, poinformował, iż regulamin był przyjmowany na 

wcześniejszej sesji, natomiast w wyniku kontroli przez nadzór Wojewody zostały stwierdzone 

uchybienia, w związku z czym dokonuje się poprawki do regulaminu. Regulamin został, 

również zaopiniowany przez Państwową Inspekcje Sanitarną. 

Radca Prawny Mateusz Hapka dopowiedział, iż do projektu uchwały należy dopisać zmianę 

w § 2, który po zmianie będzie brzmieć „ Uchyla się uchwałę Nr XXXVI/172/13 Rady 

Gminy Dziemiany z dnia 06 marca 2013 r. w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Dziemiany oraz uchwałę   Nr XI/50/15 Rady Gminy 

Dziemiany z dnia 8 września 2015 r. w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i 

porządku na terenie Gminy Dziemiany”.  

Radni nie pojęli  dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/79/15 

w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Dziemiany 

 

g) zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków, 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu Piotr Wisiński powiedział, iż 

komisja opiniując taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 

ścieków wydała opinie pozytywną. 
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Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                        

i zbiorowego odprowadzania ścieków przedstawił Rafał Dorau, poinformował, iż 

szczegółowo projekt uchwały omówiono na posiedzeniu komisji.  

 

Radni nie pojęli  dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”,  2 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XV/80/15 

w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków, 

 

Ad. 8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż na zapytanie  Radnej Jadwigi Szyszka odniósł się 

przy sprawozdaniu, natomiast na zapytanie Radnego Alojzego Kuczkowskiego 

poinformował, iż w przyszłym tygodniu zostanie zmienione oświetlenie z sezonu letniego na 

sezon zimowy. Droga na Wilczewo zostanie naprawiona.  Wójt odpowiedział na zapytanie 

Radnego Andrzeja Hoppe odnośnie doprowadzenia prawidłowego ciśnienia wody                          

w miejscowości Piechowice odpowie Pan Rafał Dorau. 

Rafał Dorau powiedział, iż pierwsze zdarzenie miało miejsce latem, gdzie mieszkańcy nie 

mieli wody, albo było bardzo niskie ciśnienie wody. Dokonano sprawdzenia ewentualnego 

wycieku wody jak również dokonano wymiany hydrantu naprzeciwko budynku byłej Pani 

Sołtys  Piechowicach. Odnaleziono również  wąską zwężkę  linii wodociągowej, która może  

mieć wpływ na obniżenie ciśnienia wody.  

Radny Andrzej Hoppe powiedział, aby w miarę szybko podjąć działania.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dopowiedział, iż będą zainstalowane liczniki poboru wody. 

Wójt odpowiedział na zapytanie Radnego Stanisława Kuczkowskiego, iż standardowe 

przygotowania do okresu zimy zostały zachowane przygotowano skrzynie z piaskiem i wodą. 

Ad.9. Komunikaty i wolne wnioski.  

Radny Benedykt Synak ustosunkował się do odczytanego pisma na obradach dzisiejszej sesji 

złożonego przez Panią Wójcik powiedział, iż w poprzedniej kadencji był złożony wniosek do 

Urzędu Marszałkowskiego  o zagospodarowanie sali po byłej szkole w Raduniu. Natomiast 

otrzymaliśmy środki finansowe na boisko sportowe i na plac zabaw, natomiast na salę nie 

udało się. Radny dopowiedział, iż sala ta ma być zabezpieczeniem np.: na zdarzenia losowe. 

Odnośnie prowadzenia zajęć języka kaszubskiego w tej sali jest to absurd nic takiego nie ma 

być tam prowadzone. Odnośnie co do okrojonego składu komisji, przewodniczący przekazał, 
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iż nie zdarzyło się aby cała komisja uczestniczyła w posiedzeniu komisji. Natomiast co do 

kwestii namawiania rady sołeckiej co do składania podpisów jest to nieprawda.  

Radna Jadwiga Szyszka przekazała, iż nie mogła uczestniczyć do końca posiedzenia komisji, 

natomiast należy zwrócić uwagę, iż Pani Wójcik składała wniosek w marcu a dopiero teraz 

był rozpatrywany jak również nie był  on ujęty w porządku posiedzenia. W Raduniu 

funkcjonuje remiza, w której jest świetlica w związku z czym należy sobie zadać pytanie  czy 

jest zasadne budowa  kolejnej świetlicy czy jest nas stać na jej utrzymanie. Radna zapytała 

Panią Sołtys Sołectwa Raduń Teresę Mankiewicz czy mieszkańcy Radunia zgłaszali potrzebę 

budowy kolejnej  świetlicy. 

Sołtys Sołectwa Raduń Teresa Mankiewicz  odpowiedziała, iż część mieszkańców Radunia 

zgłaszała potrzebę podłączenia do kanalizacji i wodociągu gminnego oraz aby dokonać 

remont istniejącej świetlicy.  

Radny Alojzy Kuczkowski dopowiedział, iż jest to kwestia mieszkańców Radunia. 

Na obrady sesji wszedł Radny Piotr Męczykowski od tej pory w obradach sesji uczestniczy 

13 radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy ten punkt był w porządku 

obrad. 

Przewodniczący Komisji Służb Publicznych  Benedykt Synak odpowiedział, iż był on 

rozpatrywany w wolnych wnioskach.  

 

Ad. 10. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XV sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 


